## 会 議 概 要

会議名	第1回平塚市人権施策推進協議会		
開催日時	開催日時令和4年(2022年)7月29日(金)午後1時30分から4時30分まで		
会 場	平塚市庁舎本館6階 619会議室		
出 席 者	委員9人(押久保委員、阿部委員、露木委員、江原委員、岩崎委員、杉山委員、竹内委員、鈴木委員、宮本委員) 事務局5人(岸部長、新倉課長、榮谷担当長、担当者2人)		
議題	(1) 平塚市人権施策推進協議会について (2) 平塚市人権施策推進指針について (3) 指針改定のスケジュールについて (4) 平塚市人権に関する市民意識調査について (5) 平塚市人権施策推進指針【改定版】(骨子案)について (6) 人権に関わる庁内での取組について		
公開・非公開	公開	傍 聴 者	なし

## 【審議等概要】

- (1) 平塚市人権施策推進協議会について 規則や趣旨について、事務局が説明を行った。
- (2) 平塚市人権施策推進指針について 現行の指針について、事務局が説明を行った。
- (3) 指針改定のスケジュールについて 開催日程や協議内容について、事務局が説明を行った。
- (4) 平塚市人権に関する市民意識調査について 令和4年4月に実施した市民意識調査について、事務局が説明を行った。
- (5) 平塚市人権施策推進指針【改定版】(骨子案) について 指針の改定版の骨子案に対する意見を伺った。
- (6)人権に関わる庁内での取組について 塩針改定体制概念図 収録する機能等推進会議 は

指針改定体制概念図、平塚市人権施策推進会議、指針関係事業進捗状況管理表、指針関係事業進捗状況管理表に掲載されていない事業一覧表について、事務局が説明を行った。

問合せ先

平塚市市民部 人権・男女共同参画課 人権・男女共同参画担当

(事務局) 電話 21-9861